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Typ Pevné uchytenie dverí / integrovateľný spotrebič pre

zabudovanie

Energetická trieda

Spotreba energie za rok/24 hod 63 / 0,172 kWh

Celkový objem 87 l ¹

Objem Časť BioFresh: 87,2 l

Hlučnosť / Trieda hluku 34 dB(A) / B, SuperSilent

Klimatická trieda SN-T (+10 °C do +43 °C)

Frekvencia / napätie 50-60 Hz / 220-240 V~

Příkon 1,2 A 207 W

Vnútorné rozmery v cm (V×Š×H) 87,4-89 / 56-57 / min. 55

Ovládacie prvky

Typ ovládání 2,4" farebný TFT displej, Touch- & Swipe

Digitálny ukazovateľ teploty pre BioFresh

Rozhranie Vrátane SmartDeviceBox

Alarm dverí akustický vizuálny a akustický

Chladiaca časť

Vnútorné osvetlenie LED osvetlenie

LED osvetlenie BioFresh zóny

Priečinky BioFresh 4 BioFresh boxy

Výhody vybavenia

Koncepcia Side-by-Side Ohrev bočných stien a ohrev stropu, vhodné na kombináciu s

ostatnými chladiacimi, mraziacimi zariadeniami a/alebo

chladničkami na víno

Dorazy dverí vpravo, reverzibilný

Vymeniteľné tesnenie dverí áno

Č. EAN 4016803113171

¹ Podľa nariadenia EÚ 2019/2016 zobrazujeme celkový objem ako celé číslo (zaokrúhlené) a objem mraziacich
oddelení a oddelení na udržiavanie čerstvosti s jedným desatinným miestom po čiarke.



Funkcie

Prehľad predstavuje výňatok najdôležitejších funkcií spotrebiča. Všetky ostatné funkcie spotrebiča, ako aj ďalšie informácie nájdete na home.liebherr.com.
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Plnohodnotná chladnička s
technológiou BioFresh

Ak sa priatelíte s čerstvými potravinami,
plnohodnotnú chladničku s technológiou
BioFresh si zamilujete. Ponúka dokonalé
podmienky na uskladnenie celej úrody:
Pri teplote nad 0 °C a flexibilnej vlhkosti
vzduchu zostanú ovocie a zelenina dlho
čerstvé a chrumkavé. A pokiaľ bude
úroda o niečo menšia, mliečne výrobky a
tiež mäso a klobásy zostanú v
zásuvkách dlhšie čerstvé než v
normálnej chladiacej časti. Extra prínos
pre životné prostredie: trieda
energetickej účinnosti A.

Integrovaný SmartDeviceBox

Vaša chladnička Liebherr je síce
umiestnená v kuchyni – ale keď chcete,
dostane sa tiež kedykoľvek na internet:
Integrované zariadenie SmartDeviceBox
otvára bránu ku všetkým výhodám Smart
Home. Stačí ho strčiť do zásuvky, zapnúť
a pripojiť k sieti prostredníctvom WLAN
vašej chladničky Liebherr.

Displej Touch & Swipe

Vaša chladnička Liebherr Vás počúvne
na dotyk prsta: Vďaka displeju Touch &
Swipe je ovládanie vašej chladničky
intuitívne a zvládlo by ho aj dieťa.
Ťuknutím a potiahnutím na farebnom
displeji jednoducho navolíte funkcie ako
„SuperCool“. S rovnakou ľahkosťou
nastavíte aj teplotu. A keď displej
aktívne nepoužívate? Potom displej
zobrazuje skutočnú teplotu.

SoftSystem

Od raňajok až po polnočné maškrtenie –
naskytá sa množstvo príležitostí na
otvorenie a zatvorenie chladničky. A s
vašou chladničkou Liebherr je to
skutočná zábava: Vďaka SoftSystem sa
dvere chladničky zatvárajú s mäkkým
tlmením, a tiež bezpečne a príjemne
ľahko a ticho. Fľaše uložené vo
vnútorných dverách pritom zostanú
bezpečne stáť – bez hrkotania a kývania.

LED osvetlenie

LED osvetlenie sa v priečinkoch BioFresh
stará o príjemné svetlo. Vďaka tomu
nájdete želané potraviny ešte ľahšie.
Energeticky úsporná LED jednotka je
elegantne a priestorovo úsporne
umiestnená nad priečinkami.

LED stropné osvetlenie

Keď vo svojej mrazničke Liebherr
otvoríte zásuvky, budete mať radosť
nielen z pohľadu na svoje potraviny, ale
aj z atraktívneho osvetlenia: Postarajú
sa o to výkonné, trvanlivé a ekologické
LED diódy. Osvetlenie dodá prehľad o
obsahu ešte ľahšie a zároveň je
nezvyčajným dizajnovým prvkom.



Technický výkres
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Maximálna hmotnosť na dvere skrinky:
Chladiaci priestor: 16 kg

Výrobky a ich údaje sú inscenované na reklamné účely. Hoci sa vynakladá maximálne úsilie na zabezpečenie presnosti všetkých údajov a informácií v tomto letáku, spoločnosť Liebherr si
vyhradzuje právo na zmeny bez predchádzajúceho upozornenia. V prípadoch, keď sú skutočné rozmery, technické údaje a výkon spotrebiča rozhodujúce, odporúčame vám prečítať si návod na

inštaláciu priložený k danému spotrebiču. Spoločnosť Liebherr nenesie zodpovednosť za prípadné škody. (06.12.2023)

home.liebherr.com
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